



【新聞稿】

2015-10-15 (四)

2015 泰迪熊愛心路跑在新北 12月19日，歡迎與泰迪熊一起用愛跑出上學路

上學，對許多學子而言，似乎是理所當然之事。然而，在國內外，卻有無數的孩子因家庭困頓或經濟弱勢等緣故，讓求學之路走得份外艱辛。這群孩子急需大眾溫暖的愛與協助，幫助他們脫離艱困，走向光亮的上學路。

以愛為名、以溫暖為助力，泰迪熊邀您為孩子跑出平坦的上學路

為了幫助國內外貧困兒童擁有順利上學、發展天賦的機會，由國際扶輪 3490 地區指導、益州集團主贊助、樂瑄文創事業有限公司主辦的「2015 泰迪熊愛心路跑_用愛跑出上學路」特別以代表愛與溫暖的小熊歐樂橋為路跑代言人，邀請大家於 2015 年 12 月 19 日(六)上午 9 點，在大台北都會公園幸福水漾園區，以愛為名、以溫暖為助力，為孩子跑出平坦的上學路。

國際扶輪 3490 地區及益州集團義助貧童 廣邀社會大眾伸援手

「2015 泰迪熊愛心路跑_用愛跑出上學路」的指導單位國際扶輪 3490 地區邱添木總監表示，為發揮扶輪服務人群精神，鼓勵民眾關懷弱勢，透過扶輪的力量，希望達到一呼百應的積極作用。民眾不但能藉由路跑鍛鍊強健體魄，更能將自己的愛心推己及人。其主要贊助單位益州集團秦嘉鴻董事長表示，隨著社會環境變遷、物價飛漲，讓身處貧窮的兒童境況更為艱難。益州集團長期以來關心社會公益、扶持弱勢為己任，期望透過愛心路活動貢獻一己心力，也敬邀社會大眾一共襄盛舉，一起幫助需要助學的孩子。

泰迪熊願望寶盒助圓夢 愛心助學路跑富童趣

活動主辦單位樂瑄文創事業指出，此次「2015 泰迪熊愛心路跑_用愛跑出上學路」有別於一般路跑。結合愛心助學與泰迪熊溫暖意象，將童話主題穿插於路程中。歡迎參與者跟著小熊歐樂橋的腳步，尋訪童話中的願望寶盒，用愛一圓孩子上學的夢。只要參與者於活動期間完成歐樂橋指定任務，並拍照上傳臉書。樂瑄文創便會捐贈 100 元予台灣世界展望會，專款將用於愛心助學。祈願透過「2015 年泰迪熊愛心路跑」，喚醒大眾對弱勢孩子的關懷，並將愛與溫暖傳遞到弱勢孩子的手中，讓他們的上學路，從此不再艱辛。

用愛跑出上學路，用愛翻轉孩子大未來

台灣世界展望會龔天行會長除表達對樂瑄文創事業及國際扶輪 3490 地區與益州集團支持國內外貧困兒童教育需求的感謝之外，更呼籲國人關懷國內外貧童的教育：在國內，弱勢家庭孩子所獲得的教育資源較一般家庭的孩子，差距越來越大。而在國外，貧窮、天災、戰火、動亂，各種因素的影響，更讓孩子的教育權益，大受影響，尤其是最近受到國際注目的敘利亞難民，



孩子的教育需要，亟需國際社會及你我的關懷，讓更多的孩子獲得教育發展的機會，有機會轉變未來！

踴躍報名 2015 泰迪熊公益路跑 為國內外貧困孩子跑出璀璨坦途

教育，是翻轉貧困孩子未來最重要的一把鑰匙，更是帶動整體家庭與社區發展的關鍵領頭羊。誠摯邀請您，踴躍報名「2015 泰迪熊愛心路跑_用愛跑出上學路」，為國內外貧困孩子的教育權益，跑出一片璀璨的坦途。報名時間自即日起 (10/16) 至 11 月 6 日截止，額滿為止。讓這份愛與溫暖傳遞到國內外貧困孩子的手中，讓他們的上學路，從此不再艱辛！

活動相關資訊：

活動名稱	2015 泰迪熊愛心路跑_用愛跑出上學路
活動時間	2015 年 12 月 19 日(星期六)上午 9：00 整分組起跑。
活動地點	大台北都會公園幸福水漾園區
報名日期	自即日起 (10/16) 至 11 月 6 日止
報名方式	一律採伊貝特網路報名，報名網址： http://bao-ming.com/eb/www/index.php
主辦/贊助單位	由國際扶輪 3490 地區指導、益州集團主贊助、樂瑄文創事業有限公司主辦

新聞聯絡人：

樂瑄文創事業 活動策劃人 許睿嫻 電話：0905-760-777
 台灣世界展望會 公關傳播處 處長 陳仲熙 電話：0920-253-769
 台灣世界展望會 公關部專員 楊淑珺 電話：0937-251-940



附件一：關於世界展望會助學方案

台灣世界展望會長期關注的國內貧童中，有將近六成孩子是單親家庭、隔代教養或繼（寄）親家庭，主要照顧者的教育程度多為國中、國小或不識字，約佔六成，還有許多兒童的父或母因失蹤、酗酒、賭博等問題，沒有擔負家庭經濟責任，致孩子在接受基礎教育的過程中，既缺乏課業上的指導與督促，更因為家庭經濟的窘困，影響上學之路。

台灣世界展望會致力倡導與關懷兒少的教育權益，為幫助經濟弱勢家庭的孩子也能有公平的受教育和學習機會，能習得一技之長，有機會轉變貧窮的家境，透過助學行動，每一年幫助逾 5 萬名清寒學童順利上學去。同時藉由學前預備、課業輔導、課後照顧等，幫助弱勢學子獲得充分的教育資源和支持系統，讓孩子感受愛與關懷，更有機會懷抱夢想、轉變未來。

附件二：關於益州集團

1975 年迄今，是台灣經濟蓬勃躍升的關鍵年代，也是益州集團起步，成長的年代，益州集團創立三十多年以來，始終堅持理想與希望，並在遭遇困難時，能積極面對因應，一路走來，屢屢能化險為夷，益州集團總能在險峻中磨練，在坦途中成長，終於走出了自己的路。

益州集團於秦董事長創業伊始，即與油品結下不解之緣，於 1975 年創立益州化工，跨入生產絕緣油與潤滑油，1997 年成立益州加油站，同時位於土城工業區之首家加油站，正式營業，2005 年成立益州海岸，成為自由貿易港區之首家油品供應商，在企業擴張成長期間，相繼跨足環保事業、油品倉儲、海上加油及油品貿易等。

益州集團現正以專業技術，專業分工之方式，引進具實力、具互補互利之合作夥伴，其次，亦廣納具國際觀，具豐富管理經驗、具活力之經營精英，讓整個集團可不斷進步，可仰首闊步，邁向卓越成功之路。